

07.06 2023 г. № 957-А023

На № _____ от _____

О коммерческом предложении

Уважаемый руководитель!

Прошу Вас предоставить коммерческое предложение на право поставки следующего товара:

№ п/п	Наименование	Характеристика	Ед. изм.	Кол-во, ЕИ	Цена, рублей	Страна происхождения	Остаточная в срок годности
1	Средство дезинфицирующее	<p>Форма выпуска: таблетки</p> <p>Средство в виде таблеток, содержащих в качестве действующего вещества натриевую соль дихлороацетилуровой кислоты не менее 84% (значение параметра не требует конкретизации).</p> <p>При растворении одна таблетка выделяет 1,50±0,2 г активного хлора (АХ).</p> <p>Рабочие растворы сохраняют активность не менее 3 суток (значение параметра не требует конкретизации).</p> <p>Средство имеет бактерицидные в отношении грамположительных и грамотрицательных микроорганизмов, туберкулоцидные, вирулицидные (едеоновирусы, полиовирусы, герпес, ВИЧ) и фунгицидные (Кандида) свойства.</p> <p>Средство используется для дезинфекции поверхностей в помещениях, проведения генеральных уборок, дезинфекции ИМП, дезинфекции биологических выделений (кровь, моча, дикийор), медицинских отходов.</p> <p>Средство имеет утвержденные режимы при дезинфекции поверхностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> -дезинфекция бактериальных инфекций - выход рабочего раствора из 1 банки средства не менее 3000 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 60 мин. (значение параметра не требует конкретизации) и не менее 1500 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 30 мин. (значение параметра не требует конкретизации). -дезинфекция туберкулеза - выход рабочего раствора из 1 банки средства не менее 420 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 60 мин. (значение параметра не требует конкретизации) и не менее 230 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 30 мин. (значение параметра не требует конкретизации). -дезинфекция инфекций вирусной этиологии - выход рабочего раствора из 1 банки средства не менее 3000 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 60 мин. (значение параметра не требует конкретизации) и не менее 1500 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 30 мин. (значение параметра не требует конкретизации). -дезинфекция грибковых инфекций - выход рабочего раствора из 1 банки средства не менее 450 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 60 мин. (значение параметра не требует конкретизации) и не менее 230 л. (значение параметра не требует конкретизации) при экспозиции не более 30 мин. (значение параметра не требует конкретизации). <p>Упаковка: банка 1 кг., содержащая не менее 300 таблеток.</p>	Килограмм	10 200			

Код позиции КТРУ 20.20.14.000-00000009

В случае наличия технических опечаток в единицах измерения показателей, их следует читать в соответствии с Международной системой единиц (СИ).

Обоснование необходимости использования показателей, требований, условных обозначений и терминологии не установленных в соответствии с законодательством о техническом регулировании, законодательством о стандартизации РФ:

Применение параметров, условных обозначений и терминологии, касающихся технических, функциональных (потребительских свойств) и качественных характеристик товара, не указанных в Технических Регламентах Таможенного Союза и национальными стандартами обусловлено необходимостью поставки товара надлежащего качества, с параметрами в наибольшей степени удовлетворяющими потребности Заказчика.

Применение параметров, условных обозначений и терминологии, касающихся технических, функциональных (потребительских свойств) и качественных характеристик товара, не указанных в каталоге товаров, работ, услуг обусловлено необходимостью поставки товара надлежащего качества, с параметрами в наибольшей степени удовлетворяющими потребности Заказчика.

Срок поставки: с момента заключения контракта по 20 декабря 2024 г.

Цена за единицу измерения и стоимость должны быть указаны с учетом доставки до КГБУЗ «Красная клиническая больница» г. Красноярск. Цена за единицу измерения и стоимость должны быть указаны без учета НДС и оптовой надбавки, с учетом всех эквивалентных декоративных форм и дублиров.

В цену Контракта должны входить стоимость товара, упаковки, маркировки, погрузки, разгрузки, доставки и разгрузки, а также таможенные пошлины (если товар поставляется из-за границы), налоги, сборы и другие сопутствующие расходы, в том числе оплата услуг сторонних организаций, дополнительно должны указываться сведения:

Размер обеспечения заявки на участие в аукционе составляет от 1% до 5% от начальной (максимальной) цены контракта.

Обеспечение исполнения обязательств по контракту предоставляется в размере от 6% до 30% от начальной (максимальной) цены контракта.

Данный запрос коммерческого предложения не влечет за собой возникновение каких-либо обязательств заказчика. Из ответа на запрос должна однозначно определяться цена единицы товара, работы, услуги и общая цена контракта на условиях, указанных в запросе, срок действия прайс-листа, расчеты таможенных платежей с целью предсказания размера оплаты заказа или заказчикам цен товаров, работ, услуг. При расчете НДС предложение будет отложено коммерческим предложением, содержащим расчет цены.

В ответе на запрос необходимо указать следующую информацию: перечень сведений, необходимых для определения идентичности или однородности товара, предлагаемого поставщиком - описание объекта закупки в соответствии с настоящим запросом, описание характеристик предлагаемых товаров.

Информацию необходимо направить до 17:00 «13» июня 2023 года по электронной почте kobolevskaya@medgorod.ru, arba@medgorod.ru или по адресу г. Красноярск, ул. Партизана Железнова 3-6.

Заранее благодарим и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Руководитель контрактной службы

Е.А. Живченко

Исполнитель: Попова Е.В. тел. 226-99-29

Сотрудник, осуществляющий сбор ценовой информации: Кондрат П.С. тел. 226-99-24